
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​334
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 11 de abril foi realizada Assembleia Geral da categoria dos servidores públicos municipais para deliberar a pauta de reivindicações sobre a revisão geral anual de salários, vencimentos e benefícios, cuja data base é o mês de maio.
Da pauta constaram as seguintes reivindicações:

1) reposição anual de salários - que os salários da categoria sejam reajustados com ganho real de 3% acima da inflação a ser apurada no período, recuperando parte das perdas acumuladas que chegam a 20%. 

2) progressão funcional - cientes da pesquisa econômica solicitada pelo sindicato e que está sendo realizada pela FIPE, foi reiterado ser esta a principal demanda da categoria, pois o descaso com a progressão funcional se estende por 7 anos. Os servidores aguardam com muita ansiedade a implementação desse direito constante do estatuto. 

3) vale compra alimentos - que seja reajustado com ganho real de 3% acima da inflação a ser apurada no período, pois a inflação apurada não condiz com a realidade de preços observada nos supermercados. Ainda sobre o vale, existe o consenso da categoria quanto a equiparação do mesmo, por uma questão de isonomia e valorização do servidor de carreira que tem um histórico de dedicação ao serviço público municipal. 

Considerando, ainda, as demais reivindicações que merecem ser acolhidas pelo Poder Executivo, tais como:

4) sobrecarga de atribuições - a categoria solicita do executivo que seja elaborado um programa de recomposição dos cargos extintos na vacância do serviço público municipal. 
5) convite para participação efetiva nas negociações - sendo de interesse comum a qualidade de vida dos servidores municipais, assim como o cumprimento dos direitos dos mesmos, ficou decidido pela assembleia que serão convidados a participar de todas as reuniões com o executivo até a finalização das negociações: Presidente da ATFPMB, Presidente do BOTUPREV, Servidor e Vice-Prefeito, André Peres, e todos os vereadores.

Parte integrante do requerimento n° 334/2019

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que envidem esforços para atender as reivindicações dos servidores públicos municipais estabelecidas em Assembleia Geral da categoria no dia 11 de abril, bem como façam gestão no sentido de garantir o reajuste da inflação pelo índice IPCA apurado nos últimos 12 meses (abril/2019 a maio/2018), estimado em aproximadamente 4,81%.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais (SISPUMB), FERNANDO PASCUCCI, e ao Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais (ATFPMB), BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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